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Reunião –

Luiz Guilherme Guimarães 

GiuliannaMarega 

Caio Coneglian 

Larissa Zamana 

Rangel Pietraroia Filho 

Fabiana Rodolpho 

Jéssica Charamitara de Batista 

  

Pauta:  
1. Construção da CT e seus objetivos.
 

Discussão:  
 

1. Iniciado a reunião com a informação e comemoração da aprovação do projeto de lei do
5G sendo votado na ultima sessão da Câmara dos vereadores dia 21/11/23 com todos os votos por 
unanimidade a favor; 

2. Revisado o texto do Decreto Regulamentador do Sandbox,
aprovação da mesa diretora será realizado o protocolo na prefeitura bem como será 
executivo por meio de uma reunião com o prefeito e o secretário responsável pela pasta de Tecnologia 
do Município; 

3. Foi discutido que com o andamento dos projetos do 5G e do Sandbox , a realização de em 2024 uma 
reunião por meio de uma palestra do CODEM juntamente com outros profissionais da área sendo 
mencionados convidados de fora para fomentarmos sobre os temas e trazer conscientiz
utilização para que ambas as leis não entrem em desuso
 

4. Com o caminhar dos demais projetos, começa a se
regulamentação; 

 

- Encaminhamento  do decreto regulamentador do Sandbox para 
aprovação, encaminhar o decreto para 
de Tecnologia  e ao prefeito.  
- Organizar evento para 2024, surgindo alguns lugares para realização e convidados a palestrar para 
implementação do Sandbox, as facilidades, o que significa, 
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Assuntos Tratados 

Construção da CT e seus objetivos. 

Iniciado a reunião com a informação e comemoração da aprovação do projeto de lei do
sendo votado na ultima sessão da Câmara dos vereadores dia 21/11/23 com todos os votos por 

creto Regulamentador do Sandbox, sendo finalizado e alinhado que 
aprovação da mesa diretora será realizado o protocolo na prefeitura bem como será 
executivo por meio de uma reunião com o prefeito e o secretário responsável pela pasta de Tecnologia 

ue com o andamento dos projetos do 5G e do Sandbox , a realização de em 2024 uma 
reunião por meio de uma palestra do CODEM juntamente com outros profissionais da área sendo 
mencionados convidados de fora para fomentarmos sobre os temas e trazer conscientiz
utilização para que ambas as leis não entrem em desuso; 

Com o caminhar dos demais projetos, começa a se discutir um projeto de tele medicina

Providências 

o decreto regulamentador do Sandbox para aprovação da mesa diretora;
provação, encaminhar o decreto para Protocolo na prefeitura e a apresentação formal

surgindo alguns lugares para realização e convidados a palestrar para 
implementação do Sandbox, as facilidades, o que significa,  e sobre o 5G.....  
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Iniciado a reunião com a informação e comemoração da aprovação do projeto de lei do Projeto de lei 
sendo votado na ultima sessão da Câmara dos vereadores dia 21/11/23 com todos os votos por 

sendo finalizado e alinhado que será após a 
aprovação da mesa diretora será realizado o protocolo na prefeitura bem como será apresentado ao 
executivo por meio de uma reunião com o prefeito e o secretário responsável pela pasta de Tecnologia 

ue com o andamento dos projetos do 5G e do Sandbox , a realização de em 2024 uma 
reunião por meio de uma palestra do CODEM juntamente com outros profissionais da área sendo 
mencionados convidados de fora para fomentarmos sobre os temas e trazer conscientização e 

tele medicina como forma de 

aprovação da mesa diretora; e posterior 
na prefeitura e a apresentação formal ao Secretário Municipal 

surgindo alguns lugares para realização e convidados a palestrar para 


